

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

ТРСТЕНИК, МАЈ 2000. ГОДИНЕ  
БРОЈ 744, ГОДИНА XI  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

Поштовани грађани Трстеника

Освајањем локалне власти у општини Земун Српски Радикали су показали да имају снаге, моћи и знања да руководе општином у интересу свих њених грађана.

Зато Вам сада кад гласањем поново одлучујете о својој судбини, судбини своје породице и општине дајемо на увид у оцену.

## ИЗБОРНИ ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ОПШТИНУ ТРСТЕНИК

Уколико нам на предстојећим локалним изборима укажете повеће у општини Трстеник учинићемо у области живота и рада следеће:

### 1. ЛОКАЛНА САМОУПРАВА

Полазећи од општег програмског принципа Српске радикалне странке одвајања локалне самоуправе од централне власти и организације државе ставићемо грађанима у центар живота и створити услове за његову пуну иницијативу и креативно деловање, кроз избор и контролисање локалне власти.

Обезбедићемо ефикаснији рад општинских служби и тако остварити принцип да се ни један грађанин неће вратити из општине необављеног посла, а сви послови у општини обављаће се у најкраћем могућем року.

Вишак запослених у општини Трстеник упослићемо тако што ће одређене службе у општини радити сваким радним даном од осам до осамнаест часова.

Омогућићемо грађанима директан контакт са председником општине тако што ћемо одредити термин за пријем грађана код председника општине.

Остварићемо у Земуну проверени концепт - општина као сервиса грађана.

Свим политичким странкама које буду имале одборничке групе у општини Трстеник обезбедићемо просторије, секретаре одборничких група, сва потребна средства за рад рачунајући и финансијска.

Општина Трстеник финансираће се од административних и комуналних такси, накнада за заузеће јавних површина и од дела прихода јавних

комуналних предузећа, а за послове које општина обавља у име Републике средства ће се обезбедити из буџета Републике.

### 2. УРБАНИЗАМ И ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ

Одмах ћемо приступити изради и доношењу Генералног Урбанистичког плана који ће уважити све специфичности општине Трстеник и прихватити затечено урбанистичко стање, на основу чега ће се регулисати имовинско правни односи на земљишту које је заузето бесправно изграђеним објектима, што ће послужити као основ за легализацију ових објеката.

Извршићемо парцелисање и категоризацију неизграђеног грађевинског земљишта на коме право коришћења има општина Трстеник, и

све парцеле путем јавне лицитације доделити свим заинтересованим физичким и правним лицима, уз накнаду, а ради изградње стамбених и привредних објеката.

Део парцела за изградњу стамбених породичних кућа доделићемо без накнаде путем јавног конкурса инвалидима и породицама палих бораца из последњих отаџбинских ратова.

На одговарајући начин решићемо и вишегодишње проблеме породица које живе у трстеничком самачким хотелима.

### 3. СТАМБЕНИ ФОНД

У имовини Скупштине општине Трстеник постоји одређени стамбени фонд који је увек био предмет малверзација и злоупотреба.

Српски Радикали би овмах приступили утврђивању броја стамбених јединица и позвали грађане који немају решено стамбено питање да се уселе у општинске станове који се не користе.

Свим корисницима општинских станова који су станове користили без правног основа омогућићемо легализовање статуса закупца стана, под условом да нико од чланова породице нема на други начин решено стамбено питање.

Све закупце и носиоце станарског права позваћемо да приступе откупу станова у складу са одредбама Закона о становању.

Све ово биће регулисано одговарајућом одлуком коју ће, у оквиру својих надлежности донети Скупштина општине.

### 4. ПОЉОПРИВРЕДА И СЕЛО

До свих села у Општини Трстеник изградитићемо путеве, а све пољске путеве ћемо санирати и насути и тако допринели развоју модерне пољопривреде у нашем крају.

Додељиваћемо парцеле ради изградње ветеринарских амбуланти и

пољопривредних апотека у селима којима се обухваћена ветеринарском службом како бисмо створили услове за повратак младих људи селу и пољопривреди.

Подстицаћемо развој пчеларства, јер је трстенички крај веома повољан за ову делатност.

Донећемо аграрни буџет чија ће сврха бити искључиво подстицај пољопривредне прооизводње и стварање услова за модернизацију пољопривреде.

Залагаћемо се за развој сеоског туризма и уопште за приватну иницијативу у овој области, како бисмо искористили природне ресурсе општине Трстеник и приближили их свим туристима.

### 5. САОБРАЋАЈ И САОБРАЋАЈНИЦЕ

Већина локалних путева и улица у насељима општине Трстеник су неасфалтирани или су пуни ударних рупа.

Српска радикална странка ће одмах приступити решавању овог проблема, а приоритет ће нам бити уређење насељеног места Пејовац које ћемо, у склопу главне саобраћајнице повезати са центром Трстеника.

Асфалтираћемо путеве до села Горњи Дубич, Лободер, Пањак и завршити асфалтирање пута до Рајинца као и пута до моста преко Западне Мораве код Угљарева и Лозне.

Наш циљ је да сви локални путеви и улице на територији општине Трстеник буду асфалтирани ии насути тврдом подлогом.

Поред изградње саобраћајница приступићемо и увођењу реда у јавном превозу. Монополски положај постојећег предузећа за превоз путника укинућемо увођењем приватних превозника који ће одређене линије добијати путем јавног конкурса и који ће бити у обавези да поштују усвојени ред вожње и утврђену цену превоза.

### 6. ПИЈАЦЕ

Српска радикална странка ће довести у ред хаос који влада на пијаци у Трстенику. Пијачни простор ћемо асфалтирати, поставити довољан број тезги, обезбедити санитарни чвор и омогућити постављање привремених монтажних објеката на пијаци за које ћемо локације додељивати путем јавног конкурса.

Тако ће Трстеник добити један модеран пијачни центар какав наши суграђани заслужују.

Створићемо услове за стварање мини пијаца где год се укаже потреба, тако што ћемо општинско земљиште путем јавне лицитације додељивати приватним лицима ради изградње мини пијаца које ће испуњавати све санитарно-техничке услове.

Пошто је општина Трстеник један од главних центара производње воћа и поврћа у Србији омогућићемо изградњу кванташке пијаце и тако пољопривредницима смањити трошкове транспорта за њихове производе.

### 7. ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА

Већина насеља у општини Трстеник нема изграђену водоводну и канализациону мрежу.

Српска радикална странка ће се заложити да свако насеље у нашој општини добије здраву пијаћу воду.

Изградитићемо примарне водоводе до сваког насеља, а залагаћемо се и за изградњу канализације у свим насељима у којима за то постоје технички услови.

Решитићемо вишегодишњи проблем капацитета изворишта које би задовољило потребе свих грађана и тако ћемо остварити један од приоритетних задатака Српске радикалне странке-довођење воде до сваке куће у општини.

## 8. ЗДРАВСТВЕНЕ УСТАНОВЕ

Српска радикална странка обезбедиће средства за санацију и опремање постојећих здравствених установа.

Залагаћемо се за отварање породилишта у Трстенику и обезбедити део средстава за његово опремање.

Путем јавног конкурса доделићемо земљиште за изградњу приватних амбуланти и апотека у свим деловима општине који немају овакве установе.

Наш циљ је да здравствене услуге што више приближимо сваком грађанину општине Трстеник.

## 9. ШКОЛСКЕ И ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ

Радикалска општинска власт би организовано и озбиљно пришла решавању проблема побољшавања услова за рад ученика и наставника, као и предшколске деце и њихових васпитача.

Завршићемо започету изградњу основних школа у Јасиковици, Пољни и Пејовцу.

Извршићемо адаптацију и опремање свих постојећих школа и предшколских установа.

Најугроженијим просветним радницима помоћи ћемо у решавању стамбених питања тако што ћемо им без накнаде доделити парцеле за изградњу породичних кућа.

Залагаћемо се за изградњу приватних обданишта и тако омогућити смештај сваког детета у ове установе, уз одговарајући квалитет услуга и повољне цене.

## 10. ВЕРСКЕ УСТАНОВЕ

У складу са финансијским могућностима обезбедићемо помоћ за адаптацију постојећих и завршетак започетих верских објеката на територији општине Трстеник.

У деловима општине који немају цркву доделићемо бесплатно земљиште

за изградњу таквог објекта, уколико црквене власти покажу интерес и потребу за оваквом градњом.

Посебну пажњу посветићемо уређењу комплекса манастира Љубостиња и Велућа.

## 11. КУЛТУРА И ИНФОРМИСАЊЕ

У области културе залагаћемо се за подизање на одговарајући ниво Позоришта, Народног музеја, Народне библиотеке и Архива и за унапређење културно-просветних манифестација као што су „Јефимигини дани“ који ће прерасти у традиционалну манифестацију српског народа.

С обзиром да се Српска радикална странка залаже за приватизацију свих медија и наше општинске новине функционисаће на принципу самофинансирања.

Преко ових новина обезбедићемо јавност рада општинске власти.

У овим новинама адекватан простор биће уступљен свим политичким странкама које буду имале одборничке групе у Скупштини општине.

## 12. ГРОБЉА

Уређењу гробља посветићемо посебну пажњу.

Оградићемо и испарцелисати постојећа гробља и обезбедити земљиште за проширивање гробља где год за то постоји потреба.

У оквиру могућности општине Трстеник обезбедићемо средства за изградњу и уређење капела. Изградња капела биће ослобођено свих локалних такси.

## 13. СПОРТ И РЕКРЕАЦИЈА

Завршетак започетог Спортско-рекреационог центра у Трстенику поверићемо заинтересованим приватним лицима путем јавне лицитације. Јер, приватизацијом спортских

клубова и објеката улагачи ће водити рачуна о уложеном капиталу свесни да ће њихов опстанак зависити искључиво од способности да се докажу и одрже на терену.

Општина ће водити рачуна о рекреацији ученика и помагати опремања и адаптацију школских спортских објеката.

## 14. ЕКОЛОГИЈА

Један од циљева Српских Радикала је побољшање квалитета и нивоа заштите и унапређења животне средине.

Одмах ћемо ангажовати комуналну инспекцију ради евидентирања и уклањања свих дивљих депонија.

Урадићемо и оплеменити постојеће парковске површине, а у сарадњи са школама извршићемо озелењавање свих школских дворишта.

## 15. СОЦИЈАЛНА ФУНКЦИЈА ОПШТИНЕ

Радикалска општина Трстеник ће активно и организовано учествовати у помоћи социјално најугроженијим становницима додељивањем једнократне помоћи, искључиво путем јавног конкурса.

Овим акцијама биће обухваћена деца лошег материјалног стања, деца апалих бораца и инвалиди последњих отаџбинских ратова и физички хендикепирани грађани.

Једном годишње организоваћемо доделу новчаних награда свим одличним ученицима (са свим петицама) и свим победницима савезних, републичких и општинских такмичења, како би у сваком погледу стимулисали младе таленте.

Остварењем социјалне функције општине Српски радикали Трстеника показаће како се хуманост друштва мери његовим односом према деци и немоћнима.

# МИ ДОЛАЗИМО



## СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

### Приступница

шифра општине

Број чланске карте \_\_\_\_\_

Општински одбор \_\_\_\_\_

Месни одбор \_\_\_\_\_

Бирачко место \_\_\_\_\_

Име и презиме \_\_\_\_\_

Име родитеља \_\_\_\_\_

Матични број \_\_\_\_\_

Место становања \_\_\_\_\_

Адреса \_\_\_\_\_

Телефон \_\_\_\_\_

Општина \_\_\_\_\_

Република \_\_\_\_\_

Школска спрема \_\_\_\_\_

Запослен \_\_\_\_\_

Занимање \_\_\_\_\_

Датум учлањења \_\_\_\_\_

Упознат сам са Статутом Српске радикалне странке  
и добровољно приступам у чланство

Својеручнипотпис, \_\_\_\_\_

## МИ СЕ НИСМО ПРОМЕНИЛИ СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА

### СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

#### ОПШТИНСКИ ОДБОР ТРСТЕНИК

Позивамо све заинтересоване грађане општине Трстеник који желе да се учлане у Српску радикалну странку, да дођу у просторије општинског одбора СРС Трстеник,

Улица Чајкина 22

тел. 713-643

сваког радног дана од 09 до 13 часова

Оснивач и издавач:  
Др Војислав Шешел

Главни и одговорни уредник:  
Синиша Аксентијевић

Редакција издања  
Општинског одбора СРС Трстеник:  
Милун Бараћ  
Мирослав Јечменица  
Радмила Шокорац

Штампа:  
„МИНЕГРАФ“ Трстеник

Тираж: 10.000 примерака

Новине „Велика Србија“ уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године.

Министарство за информације Републике Србије 19. августа 1991. године дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се „Велика Србија“ сматра производом из тарифног броја 8. став 1. тачка 1. алинеја 10. за чији промет се плаћа основни порез по стоји од 3%.